22 MEH 401 MCKYCCTBO

346 Играющие куклы

(К спектаклю Государственного Центрального театра кукол в Калинине)

Можно но сомневаться, что пайлутся люди, которые, увидев афини о гастрольных спектаклях Государствсиного Центрального театра кукол в Валилине, педоуменно пожмут илеча-

Буклы выступают в филариоturen.

До сих пор в мире искусства купла выдистся символом актерской бездар неподыкности, внертность бесталанного ности, неподвижности Когда хотят обругать актера, про него говорят — кукла! И этого внолне достаточно для того, чтобы дать представление E 0 010 бездушия, о дереванной игре, о неумении держаться на сцене.

По те, кто нобывал, хоть раз, спектаклях Государственного Henrрального театра кукол, кто видел на интриах его замечательных, WW. вых, выразительных актеров, сделач-ных из материя и папье-мание, тот рак и навсегда меняет мисяне о кук-

Искусство кукольного театра древиев искусство. Пращур современных инравощих кукол, народный любимен, весслый, остроумный, всуныкающий «Потрушка», вутешествовал по яриаркам и базарам, по селам и дерениям древней Руси, когда в страпо еще по было на одного професбирался народ, «Петруніка» своей находинвостью, своим шумпым, соленым и крешким остроумием заставлял люgen or gymn хохотать, завоевынал арительские серица.

иододой Этот превина и BOSHO «Петрунна», шутник, балагур и пародими любимец, имеет иногочисленное и очень талантливое нотомство, «работающее» теперь на шириах советских кукольных театров. Это потомство счастливее своего предка. Ему по приходится пищать на базарах, на грязной изорванной ширмой под гоиль разбитой шарманки. Он желанный и любимый гость в любой советской школе, в колхозе, в заводском клубе, в пеховом красном угол-ке. У него есть и свои постоянные театральные помещения. На его спектакли и компрерты всегда собя Ha ero растея много зрителей. Это не только детвора. И взрослый с огромным интересом смотрят своеобразное, яркос, живов и веселое искусство кукольного театра.

Пентральный театр кукол, который выступает сегодня в Калининской филармонии, является лучины в филармонии, стране. Он основан заслуженным артистом республики Сергеем Образцовым, который, вот уже дваддать лет работая в этой области, вложил в ское дело много чудесной BULLARE и большого блестищего остроумия подлинного мастерства.

Этот театр создал для концертного жиолиспых много чудесных юморы-стических сценок. Такие сценки, как шутлячая писценировка известного



куклой Образцов ≰колыбельную

романса «Мы только знакомы», с уча стнем двух уморительных кукол-согречанниовского романса RKN бачек «С тобою ино побыть XOTO TOCK исполняемая курьезными кукламы посикани, хорошо известны. Но театр кукол ставит и целые спектакли писценировив пунькинских сказова «Каштанки», положения Haidouthpox сказов в т. д.

В Калинии театр кукол поввез одну из лучных слоих постановом «Кот в сапогах», инсценировку известной сказки Перро. Это талантивый спектакль, яркий, остроумный, искращийся весельем. Все в нем хорошо, чудосные, курьезные, Tyrun. которые, по своей выпазительности могут послужить образцом али иногих живых актеров: и музыка, к декорации, и мастерство купловодов.

Спектапль «Кот в сапотах» с удо вольствием просмотрят не только цезритель. ти, но и верослые.